



چهارشنبه ۲ خرداد ۱۳۸۶ - ۶جمادی الاول ۱۴۲۸ - ۲۳می ۲۰۰۷ شماره ۲۵۴۰

عضو کمیسیون صنایع مجلس تاکید کرد:

ضرورت تجدیدنظر در پیشنهاد کاهش تعرفه واردات گوشی تلفن همراه

برای جلوگیری ز واردات محصولات صنعت نساجی کشور چین ، باید از اهرم تعرفه استفاده کرد.

رضان علی صادق زاده عضو کمیسیون صنایع مجلس در گفت وگو با ایسنا با بیان این که درحال حاضر وضعیت سیمان انظر تامین نیازهای داخلی بهتر از زمانی است که آزاد بود و صادر می شد، اظهار کرد :
بهتر است که دولت حمایت‌های ارزی اش به سرمایه‌گذارانی که قصد سرمایه‌گذاری در صنعت سیمان را دارند کاهش داده که به تدریج بتوانیم سیمان را از سبد حمایتی دولت خارج کنیم، تا هم نیاز داخل برآورده شود و هم بتوانیم در بازارهای منطقه حضور داشته باشیم.

او درباره افزایش قیمت آهن و فولاد در بازار گفت : معمولا در مقاطعی که کالایی به هر دلیلی افزایش قیمت پیدا می کند و در داخل کشور نمی توان نیازها را تامین کرد، دولت با استفاده از اهرم تنظیم بازار و برای حمایت از مصرف‌کننده، اقدام به واردات آن کالا می کند و به همین دلیل در مورد آهن هم به همین صورت بود که با افزایش قیمت به تنظیم بازار و حمایت از مصرف‌کننده پرداخته شد.

عضو کمیسیون صنایع مجلس، بورس را یکی از اهرم‌های دانست که می‌توان از آن برای کنترل بازار و قیمت استفاده کرد و گفت : اگر عرضه کم‌تر از تقاضا باشد، حتی بورس هم نمی‌تواند در کنترل قیمت اثرگذار باشد، بنابراین باید تعادل بین عرضه و تقاضا با هم و در قالب یک مجموعه موزون صورت بگیرد. وی درباره تولید گوشی تلفن همراه داخلی بیان کرد : زمانی که به پیشنهاد وزارت صنایع تعرفه ۶۰ درصد تصویب شد، پیش بینی می‌شد که به دلیل افزایش تقاضا، قاچاق این کالا افزایش پیدا کرده و ثبت کردن سریال‌ها با آن حجمی که مورد نیاز است با مشکل مواجه شود. بنابراین دولت بایستی به عنوان حمایت از مصرف‌کننده و در جهت تنظیم بازار تعرفه‌ها را کاهش دهد تا قاچاق گوشی تلفن همراه به این شکل انجام نشود.

نماینده مردم رشت در مجلس با تاکید بر این که دولت می‌بایست امکان سنجی دقیق و جامعی در رابطه با تولید گوشی همراه در داخل کشور انجام می‌داد، بیان کرد : در واقع قبل از این که برنامه‌ریزی صورت بگیرد و صرف این که دولت می‌خواهد از تولید داخل حمایت کند، نباید تعرفه‌ها افزایش می‌یافت؛ بنابراین باید در کمیسیون ماده یک در رابطه با تعرفه واردات گوشی تلفن همراه تجدیدنظر شود. وی با بیان این که با استفاده از نوسازی و بازسازی قانون صنایع باید به صنعت نساجی کمک کرد، گفت : علاوه بر این امر دولت باید به کنترل بیش‌تر تری در مورد واردات تولیدات نساجی از چین داشته باشد تا صنعت نساجی بتواند تقویت شود و در واقع بهتر بود به جای تولید گوشی تلفن همراه از این صنعت حمایت می‌شد.

تدوین آیین نامه خروج کامیون‌های فرسوده آغاز شد

آیین نامه خروج کامیون‌های فرسوده که در آن چگونگی خروج و میزان اعتبار و همچنین تعداد و سن فرسودگی کامیون‌ها مشخص خواهد شد، توسط مسوولان تبصره ۱۳ در حال تدوین است.

به گزارش ایسنا، مساله خروج کامیون‌های فرسوده که در قانون بودجه اسمال دیده نشده بود، حال به صورت اولویت در تبصره ۱۳ قانون بودجه گنجانده شده است و از طرفی دولت در لایحه‌ای قرار است به مدیریت سوخت بریزاده که گازوئیل در آن نقش زیادی دارد؛ زیرا حمل و نقل عمومی که کامیون‌ها نیز شامل آن می‌شوند، در حدود ۵۶ درصد گازوئیل در ایران را مصرف می‌کنند.

در حال حاضر مسوولان تبصره ۱۳ روش اعطای تسهیلات، سن فرسودگی و تعداد سالانه خروج کامیون‌های فرسوده را در دست بررسی دارند و این در حالی است که طرح خروج کامیون‌های بالای ۴۰ سال در سال گذشته به دلیل تامین نشدن اعتبار لازم با موفقیت همراه نبوده است.

رها فاطمی - مجری طرح خروج خودروهای فرسوده - در این باره گفته است: دولت برای طرح خروج کامیون‌های فرسوده در بودجه سال ۸۶ با اعطای تسهیلات مناسب در حال برنامه‌ریزی است. طبق برنامه چهارم سن ناوگان حمل و نقل ایران باید به ۱۰ سال برسد، حال آن که این سن هم اکنون ۲۱ سال است.

این در حالی است که پیش از این بسیاری از کارشناسان ضمن انتقاد از بی توجهی به مساله خروج کامیون‌های فرسوده ابراز کرده بودند که تجمت این کار می‌تواند صدمات زیادی را برای کشور به همراه داشته باشد. در همین حال قرار بود که سال گذشته حدود ۲هزار دستگاه کامیون از رده خارج و جایگزین آن‌ها وارد چرخه حمل و نقل شود که بنا به دلایل مختلف به نتیجه نرسید.

براساس بررسی‌های انجام شده، مصرف سوخت هر کامیون فرسوده ۵۰ تا ۶۰ لیتر در هر ۱۰۰ کیلومتر است؛ در حالی که این عدد برای کامیون‌های نو ۳۰ لیتر گزارش شده است.

براساس اطلاعات موجود، هم اکنون بیش از ۱۳۰ هزار دستگاه کامیون بالای ۲۵ سال سن در جاده‌های ایران تردد می‌کنند که این تعداد حدود ۷٫۲ میلیارد لیتر در سال گازوئیل مصرف می‌کنند. قیمت کامیون‌های فرسوده نیز در حال حاضر رقمی بین ۱۰ تا ۲۵ میلیون تومان است و با توجه به اطلاعات موجود، شبکه حمل نقل جاده‌ای ایران به شدت به نوسازی نیاز دارد و قدیمی بودن آن سبب افزایش مصرف گازوئیل و واردات آن می‌شود.

طبق گفته حبیب اله اسماعیل زاده - عضو کمیسیون تلفیق مجلس - بیش از ۳۰۰ هزار کامیون فرسوده در ناوگان کشور وجود دارد که ۴ هزار دستگاه بالای ۴۰ سال سن دارند و برای خرید و از رده خارج کردن این تعداد از خودروهای سنگین فرسوده ۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار به صورت بلاعوض نیاز است.

وی پیش‌تر اظهار کرده بود که پس از تهیه و تصویب، طرح از رده خارج شدن خودروهای فرسوده سنگین تا پایان اردیبهشت ماه جهت اجرا به استان‌ها ابلاغ خواهد شد.

صادرات تندر ۹۰ از تیرماه آغاز می‌شود

تندر ۹۰ تا زمان تحویل آن به متقاضیان که از ۱۵ خرداد ماه آغاز می‌شود، کافی است و حتی ممکن است در خردادماه تعداد بیشتری تندر تحویل داده شود و در ماه‌های پایانی سال میزان تولید از ۱۰ هزار دستگاه در ماه نیز بگذرد.

مفیدی افزود: قیمت تندر تا پایان تحویل به تمام متقاضیانی که برای امسال ثبت‌نام کرده‌اند، ثابت خواهد ماند، ولی برای پیش فروش‌های بعدی احتمال دارد که با بالا رفتن قیمت پورو، قیمت تندر مشمول تغییر و تحول شود. مفیدی ادعای برخی صاحبزنان در خصوص کاهش عرضه خودرو توسط خودروسازان برای افزایش قیمت این محصول را تکذیب کرد و یادآور شد: بر اساس آمارهای دقیق که روزانه از شرکتهای اخذ می‌شود، میزان تولید خودروی سواری و وانت در ۲ ماهه اخیر ۱۴ درصد افزایش یافته و ۱۸ هزار دستگاه بیشتر از تولید، تحویل داده شده است. وی در تحلیل قیمت خودرو در بازار افزود: در مجموع قیمت اغلب خودروها در ۲ هفته گذشته تا ۵۰۰ هزار تومان بالا رفته است که علت آن بیشتر به افزایش تقاضای فصلی مربوط می‌شود.

مفیدی در خصوص اینکه گفته می‌شود طرف ایرانی برای ترخیص قطعات وارداتی که از سوی فرانسه به ایران صادر شده، نقدینگی ندارد، تصریح کرد: در ابتدا نوبتاس در گردش کار کمی مشکل داشت که در حال حاضر این مشکل برطرف شده است. مدیرعامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران ضمن تأکید بر قرارداد جانی دورطف ایرانی و فرانسوی که بر اساس آن قطعات یدکی مورد نیاز تندر قبل از اولین تحویل به مشتری باید وارد بازار شود

کولر خواب‌آور به بازار می‌آید

در این سیستم درجه حرارت هوای محیط برای ساعت بیدار شدن مجدداً گرم‌تر شده تا فرد هنگام بیدار شدن احساس شادابی بیشتری داشته باشد.
صورت پیوسته تولیدکنندگان سنی ماکارونی به تولید صنعتی، زمینه افزایش صادرات این محصول به خارج فراهم خواهد شد.

اگر تولیدکنندگان ماکارونی وی تصریح کرد: اگر تولیدکنندگان ماکارونی بدانند که محصولات تولید شده آنها (به روش صنعتی)به سرعت در بازار به فروش می‌رسد، شیوه کنونی را رها خواهند کرد و به سمت صنعتی شدن پیش می‌رود.
عضو انجمن صنفی ماکارونی در انتقاد از صادرات ماکارونی کم کیفیت به کشورهای آسیای میانه در سالهای گذشته، گفت: بی‌توجهی به بازار مصرف‌کننده باعث شد تا بازار

حرارت مطبوع برای بدن از زمان به خواب رفتن تا بیداری به سه مرحله تقسیم می‌شود که کولرهای جدید برای تنظیم درجه حرارت به صورت منطبق بر این ۳ حالت به محیط خودکار عمل می‌کنند. این کولرها در مرحله به خواب رفتن درجه حرارت را اندکی بیش از حد معمول خنک کرده تا فرد سریعتر به خواب رود. سپس با ایجاد جریان مطبوع منطبق با کولرهای برای افزایش ساعات سیستم بدن در مراحل مختلف خواب حرارت محیط افزایش و کاهش می‌یابد.

مدیرعامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران:

صادرات تندر ۹۰ از تیرماه آغاز می‌شود

باشد، گفت : در صورتی که در مورد قیمت برخی از قطعات ارسالی رنو با طرف ایرانی اختلاف نظر وجود داشته باشد، قطعه مورد نظر توسط قطعه‌سازان ایرانی تولید خواهد شد.

مفیدی افزود: قیمت تندر تا پایان تحویل به تمام متقاضیانی که برای امسال ثبت‌نام کرده‌اند، ثابت خواهد ماند، ولی برای پیش فروش‌های بعدی احتمال دارد که با بالا رفتن قیمت پورو، قیمت تندر مشمول تغییر و تحول شود.

مفیدی ادعای برخی صاحبزنان در خصوص کاهش عرضه خودرو توسط خودروسازان برای افزایش قیمت این محصول را تکذیب کرد و یادآور شد: بر اساس آمارهای دقیق که روزانه از شرکتهای اخذ می‌شود، میزان تولید خودروی سواری و وانت در ۲ ماهه اخیر ۱۴ درصد افزایش یافته و ۱۸ هزار دستگاه بیشتر از تولید، تحویل داده شده است. وی در تحلیل قیمت خودرو در بازار افزود: در مجموع قیمت اغلب خودروها در ۲ هفته گذشته تا ۵۰۰ هزار تومان بالا رفته است که علت آن بیشتر به افزایش تقاضای فصلی مربوط می‌شود.

مفیدی در خصوص اینکه گفته می‌شود طرف ایرانی برای ترخیص قطعات وارداتی که از سوی فرانسه به ایران صادر شده، نقدینگی ندارد، تصریح کرد: در ابتدا نوبتاس در گردش کار کمی مشکل داشت که در حال حاضر این مشکل برطرف شده است. مدیرعامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران ضمن تأکید بر قرارداد جانی دورطف ایرانی و فرانسوی که بر اساس آن قطعات یدکی مورد نیاز تندر قبل از اولین تحویل به مشتری باید وارد بازار شود

صنعت ماکارونی کشور نیازمند تحولی اساسی است

بسیار بزرگ این منطقه به دست ایتالیا و ترکیه بیفتد. سلطانی، اظهار داشت: در گذشته حدود ۴۰۰کارخانه ماکارونی تولید می‌کردند که به علت عدم توجه به تولید کیفی و استفاده نکردن از فن آوری روز به تعطیلی و ورشکستگی کشیده شدند. وی تصریح کرد:

اگر صنعت ماکارونی کشور تولید محصولات خود را با استفاده از آرد «سولینا» و با استفاده از فن آوری روز قرار دهد به طور قطع در صادرات این محصول نیز موفق خواهد بود. به گفته وی، در حال حاضر مصرف سرانه ماکارونی کشور ۳۰۰کیلوگرم است.

وی همچنین در خصوص تصمیم سال گذشته دولت مبنی بر حذف یارانه از روی آرد صنعتی، گفت: با وجود این اقدام و صادرات ماکارونی از هزار و ۶۰۰ ریال به سه هزار و ۱۰۰ ریال، اما قیمت محصول تولیدی فقط ۳۰درصد رشد یافت.

بتاریخ ۸۶/۱/۲۷- کلاسسه پرونده، ۱۹۹۷/۸۵- شماره دادنامه، ۷۴- مرجع رسیدگی، شعبه ۱۱۵۳ دادگاه عمومی تهران مجتمع قضایی شهید مطهری یافت آباد- شاکئی محمد لسنی یافت آباد شهرک صاحب الزمان خ نیک ملکی کوچه لطفی واحد۶ طبقه ۳- منتهم، علیرضا زمانی و مهدی کاظمی هر دو مجهول المکان- اتهام- مشارکت در سرقت

رای داد-گاه- در خصوص اتهام آقایان علی رضا زمانی فرزند حیدر و مهدی کاظمی فرزند جواد دایر بر مشارکت در سرقت تعداد بیست و سه فقره چک مسافرتی بانک سه ا از شماره ۱۵/۱۸۸۱۷۳/۸۰الی ۱۵/۱۸۸۱۵۱/۸۰ هر یک به میزان پنج میلیون ریال جمعا به میزان یکصد و پانزده میلیون ریال موضوع شکایت شاکئی آقای محمد لسنی و تحقیقات انجامی در دادسرا و منواری شدن منتهمین با بجا گذاشتن دو جلد شناسنامه پس از شناسایی که در حال نقد کردن شش فقره از چک‌های مسافرتی بوده که این تعداد از چک‌های مشکوفه جمعا به مبلغ سی میلیون ریال به شاکئی مسترد گردیده و نهانیاصدور قرار هسنتاد و پنج میلیون ریال متضامنا در حسن نساکئی صادر و اعلام می‌گردد رای صادره غیابی و پس از ابلاغ واقعی ظرف ده روز قابل واخواهی در این دادگاه میباشد.م/الف ۰۵۰۱۰۴ رئیس شعبه ۱۱۵۳ دادگاه عمومی تهران

آگهی احضار و ابلاغ وقت دادرسی- در پرونده کلاسسه ۷۵۲/۸۵ شنائی آقایان ۱- علیرضا و مجید سلطانی ۲-علی اکبر، مجتبی و مصطفی یوزباشی ۳-حسن غلامی یه طرفیت شما به اتهام کلاهبرداری شکایتی را مطرح نموده که پس از ارجاع به شعبه ۱۱۲۹ دادگاه عمومی تهران مستقرا در مجتمع قضائی شهید محلاتی و ثبت به کلاسسه ۱۹۲۵/۱۱۲۹/۸۵ وقت رسیدگی برای تاریخ ۸۶/۴/۲۳ ساعت ۸/۶ منظور گردیده است و بلحاظ مجهول المکان بودن شما و بنا بر درخواست شاکئی و استناد به مواد ۱۵ و ۱۸۰ قانون آئین دادرسی کیفری مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار آگهی می‌گردد تا جهت رسیدگی به دعوی شاکئی در دادگاه حاضر شوید، ضمنا قبل از وقت رسیدگی مینوایتید به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام آدرس جدید خود از موضوع شکایت مطلع گردید در صورت عدم حضور دادگاه اتخاذ تصمیم خواهد نمود.م/الف ۰۴۰۴۰۵ مدیر دفتر شعبه ۱۱۲۹ دادگاه عمومی تهران

آگهی احضار و ابلاغ وقت دادرسی- در پرونده کلاسسه ۷۵۲/۸۵ این دادگاه منتهم به نام غلامرضا شهبازی فرزند فضل ا.. به اتهام جعل عنوان تحت تعقیب قرار گرفته است به علت مجهول المکان بیسودن منتهم مراتب وفق ماده ۱۱۵ ق آ د دادگاههای عمومی و انقلاب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج نامنهم پس از درج تاریخ آخرین آگهی ظرف مدت یک ماه جهت رسیدگی به اتهام خود به شعبه دهم بازبرسی دادسرای ناحیه ۱۴ تهران معرفی در صورت عدم حضور دادگاه غیابیـ رسیدگی خواهد نمود.م/الف ۰۴۰۵۰۶ بازبرس شعبه ۱۰ دادسرای ناحیه ۱۴ تهران

بتاریخ ۸۶/۲/۲- کلاسسه پرونده، ۱۰۲/۸۵- شماره دادنامه ۱۰۲- مرجع رسیدگی، شعبه ۱۱۲۵ دادگاه عمومی تهران مستقرا درمجتمع قضایی شهید محلاتی- شاکئی، حمیدرضا عظیمی، یادکشتن یرخ ش بهشتی جنم گرمابه سجاد ب- ۲۸- منتهم احمد باقری مجهول المکان- اتهام: فروش مال غیر- گردشکار، شاکئی شکایتی به مجهول فوق به طرفیت منتهم بالا ثبت‌دانشه که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت فوق العاده /مقرر دادگاه به تصدی امضاءکننده زیر تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر میآیدرت به صدور رای می‌نماید. رای دادگاه- در خصوص اتهام آقای احمد باقری دائر بر فروش مال غیر یک خط تلفن همراه شناسمه ۹۱۲۵۸۹۹۳۸- موضوع کیفرخواست شماره ۸۷۳۷-۱۱/۱/۸۵/۸۵ دادسرای ناحیه ۱۴ تهران با عنایت به شکایت شاکئی آقای حمیدرضا عظیمی و گواهی گواهان واستعلام به عمل آمده از مخابرات و عدم حضور منتهم جهت دفاع ضمن احراز بزه مستند به ماده یک قانون تشدید مجازات مرتکبین ارتحال و ارتشاء و کلاهبرداری منتهم مذکور را به تحمل یکسال حبس تعزیری و ۱۰ میلیون ریال به عنوان جزای نقدی و رد مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال در حق شاکئی محکوم می‌نماید رای صادره غیابی و ظرف ۱۰ روز از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه و پس از انقضای واخواهی ظرف ۲۰ روز قابل اعتراض در محاکم محترم تجدیدنظر استان تهران میباشد.م/الف ۰۴۰۵۰۲ ادرس شعبه ۱۱۲۵ دادگاه عمومی جزائی تهران

Industry & Mine

Wednesday,23May 2007 , Number 2540

ارایه دو پیشنهاد به هیات دولت برای استقرار صنایع درشعاع ۱۲۰ کیلومتری تهران

دو پیشنهاد از سوی وزارت صنایع و معادن و سازمان صنایع ومعادن استان تهران در خصوص موضوع استقرار صنایع در شعاع ۱۲۰ کیلومتری تهران به هیات دولت ارایه شد.

به گزارش ایسنا، دو پیشنهاد از سوی وزارت صنایع و معادن و سازمان صنایع و معادن استان تهران در زمینه شرایط استقرار صنایع در شعاع ۱۲۰ کیلومتری تهران به هیات دولت ارایه شده که البته تا کنون هیچ یک از این دو پیشنهاد نهایی نشده است. سازمان صنایع و معادن استان تهران در پیشنهاد خود خواستار استقرار صنایع های تک (با تکنولوژی بالا) و صنایع بازیافت در داخل شعاع ۱۲۰ کیلومتری تهران کرده، کاهش تلفن همراه، انگیزه سرمایه‌گذاران و اعتماد طرف‌های خارجی را برای مشارکت در چنین پروژه‌هایی با ایران از این بین می‌برد. مدیرعامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران افزود: سازمان گسترش در سال ۸۵ بالغ بر ۹۳۱/۲ میلیون سهم با ارزش ۱۹/۶ میلیارد ریال واگذار کرده که ۲۰ درصد بیشتر از برنامه پیش‌بینی شده بود. وی با انتقاد نسبت به پیشنهاد کاهش تعرفه گوشی تلفن همراه، گفت : کاهش تعرفه، انگیزه سرمایه‌گذاران و اعتماد طرف‌های خارجی را برای مشارکت در چنین پروژه‌هایی با ایران از این بین می‌برد. مدیرعامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران میزان صادرات محصولات صنعتی تحت پوشش ایدرو را در سال گذشته ۴۶۲ میلیون دلار با مقصد ۶۳ کشور جهان اعلام کرد و گفت : این رقم نسبت به سال ۸۴، ۷۴ درصد افزایش نشان می‌دهد که انتظار می‌رود با همین روند در سال جاری حداقل به رشد ۸۰ درصد رسیده و صادرات خود را از یک میلیارد دلار بالاتر ببرد.

طبق گفته کارشناسان، ایجاد واحدهای بازیافت در داخل محدوده ۱۲۰ کیلومتری تهران آلایندگی زیادی را به همراه خواهد داشت که این موضوع با تأکید دولت بر استقرار صنایع پاک و غیر آلاینده در محدوده تهران در تضاد است.

از سویی بحث احداث صنایع معدنی در کنار معادن موجود در داخل محدوده مذکور نیز در طرح پیشنهادی سازمان صنایع ومعادن استان تهران مورد توجه قرار گرفته که این پیشنهاد از طریق استانداری تهران به هیات دولت ارایه شده است.

در بحث پیشنهاد وزارت صنایع نیز بیشتر بر موضوع استقرار صنایع پاک و غیر آلاینده در داخل شعاع ۱۲۰ کیلومتری استان تهران تأکید شده است.

در یکی از پیشنهادهای مذکور نیز موضوع کاهش تعداد صنایع غذایی قابل استقرار در داخل شعاع ۱۲۰ کیلومتری تهران به منظور افزایش تعداد صنایع های تک در این محدوده مورد توجه قرار گرفته است.

بحث تجدیدنظر در موضوع استقرار صنایع در شعاع ۱۲۰کیلومتری تهران حدود شش ماه پیش در هیات دولت مطرح و مقرر شد وزارت صنایع پیشنهاد خود را طی یک ماه به هیات دولت ارایه دهد و پس از بررسی یک ماهه نتیجه آن اعلام شود.

آگهی احضارمنتهم- به استناد ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری به علت مجهول المکان بودن بدینوسیله به منتهم سعید عبدالملکی فرزند اصغر اعلام میگردد که نساکئی محمد بهلولی علیه وی به اتهام ایراد جرح عمدی با جاقو شکایت نموده است و به کلاسسه ۱۳/۸۶/۱۱۹ در شعبه ۱۲ بازبررسی دادسرای ناحیه ۵صادقیه تهران مطرح رسیدگی می‌بایشد لذا مراتب طی یک نوبت در روزنامه منتشر نا منتهم در مقام دفاع ظرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر به این شعبه مراجعه نماید نتیجه عدم حضور اتخاذ تصمیم قـانونی خواهد بود.م/الف ۰۴۰۵۰۸ بازبرس شعبه سیزده دادسرای عمومی و انقلاب صادقیه تهران

آگهی ابلاغ وقت دادرسی- بدینوسیله به آقای احمدرضا جعفری فرزند محمد در اجرای مدلول ماده ۱۸۰ از ق آ ک بلحاظ مجهول‌المکان اعلام شدن در پرونده ابلاغ میگردد حسب شکایت آقای مهدی اکبری فرزند حسین کیفرخواست شماره ۸۴/۱۵/۱۵۱۴/۱د/۱۱۴۱ مورخ ۸۵/۱۲/۹ صادره از دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۶ تهران یسرخ پرونده کلاسسه ۸۶/۸۶/۸/۱۰منتهم به ییاحسیناطی در امرزندگی منجر به ایراد صدمه بدنی غیرعمدی دادرسی در پرونده مذکور بتاریخ ۸۶/۴/۱۳ ساعت ۱۰ صبح تعیین گردیده است لذا لازم است درمحکمه حاضر شده و از اتهام خویش دفاع نمایند و چنانکه وکیلی اختیار فرمایند بسدادگاه معرفی فرمایند والا غیابا رسیدگی و رای مقتضی صادر خواهد شد.م/الف ۰۴۰۵۰۹ رئیس شعبه ۱۰۴۴ دادگاه عمومی جزائی تهران

آگهی ابلاغ دادنامه- بدینوسیله به آقای مجید قطبی اعلام میگردد بموجب دادنامه غیابی شماره ۱۲۲ مورخ ۸۶/۲/۵ صادره از این شعبه به جهت ارتکاب انتقال مال غیر و کلاهبرداری بموجب دلایل منعکس در دادنامه به تحمل یکسال حبس تعزیری و تادیه مبلغ پنجاده و دو میلیون ریال، در حق شاکئی و عادل ن سنعوان جزای نقدی بنفع صندوق دولت محکوم شد.داند فلذا از تاریخ نشر آگهی بدنت ده روز مینوایتید به مراجعه به دفتر دادگاه و اطلاع و ملاحظه پرونده امر واخواهی خود را تقدیم نمایند بدیهی است پس از مدت مذکور اقدام لازم در جهت اجرای دادنامه با رعایت مقررات معمول خواهد شد.م/الف ۰۴۰۵۱۰۱ مد بر دفتر شعبه ۱۰۴۳ دادگاه عمومی تهران

آگهی ابلاغ وقت دادرسی- بدینوسیله به آقای طبیب سعیدی امراله در اجرای مدلول ماده ۱۸۰ از ق آ ک بلحاظ مجهول المکان اعلام شدن در پرونده ابلاغ میگردد حسب شکایت آقای حسین اشرفیان کیفرخواست شماره ۱۵۸ مورخ ۸۶/۱۲/۲۲ صادره از دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۱۹ تهران یسرخ پرونده کلاسسه ۱۶۸/۱۰۴۳/۱۰۴منتهم به عدم رعایت مقررات ایمنی منجر به ایراد صدمه بدنی غیر عمدی می‌باشد و وقت دادرسی در پرونده مذکور بتاریخ ۸۶/۴/۱۳ ساعت ۹ صبح تعیین گردیده است لذا لازم است در محکمه حاضر شده و از اتهام خویش دفاع نمایند و چنانکه وکیلی اختیار فرمایند بدادگاه معرفی فرمایند والا غیابا رسیدگی و رای مقتضی صادر خواهد شد.م/الف ۰۴۰۵۱۱۱ رئیس شعبه ۱۰۴۴ دادگاه عمومی جزائی تهران